



România  
Județul Ilfov  
Consiliul Județean

**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI**

*Oraș Voluntari, B-dul Voluntari, Nr.94-96, Județul Ilfov  
Tel.021369.58.89;021369.58.87; Fax021369.58.88.*

*Email: dgaspcif@gmail.com  
http://www.protectiacopilului.ro*

## ANUNȚ

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov organizează în data de 30.07.2019, ora 11.00 la sediul instituției din Oraș Voluntari, B-dul. Voluntari, Nr. 94-96, Județ Ilfov, concurs pentru ocuparea postului contractul de execuție vacant de șofer în cadrul Centrului de Intervenție în Regim de Urgență în Domeniul Asistenței Sociale, Situații de Abuz, Neglijare, Trafic, Migrație, Repatrieri, Violență Domestică și Telefonul Social.

Concursul se va organiza cu respectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov și va consta în redactarea unei lucrări scrise și interviu, după următorul calendar:

-lucrarea scrisă va avea loc în data de **16 martie 2020, ora 11.00** la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov, situat în Oraș Voluntari, B-dul. Voluntari, Nr. 94-96, Jud. Ilfov;

-interviul va avea loc în data de **19 martie 2020, ora 11.00** la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov, situat în Oraș Voluntari, B-dul. Voluntari, Nr. 94-96, Jud. Ilfov;

-după afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și interviu, după caz, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise și a interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Participanții la concurs trebuie să îndeplinească următoarele:

I. Condiții generale:

Pentru a participa la concursul de ocupare a posturilor candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art. 3 din Anexă la Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

- a. are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România ;
- b. cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c. are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
- d. are capacitate deplină de exercițiu;
- e. are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f. îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs ;

g) nu a fost condamnat/condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea

justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni savarșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

## II. Condiții specifice pentru postul de șofer:

Studii generale/medii absolvite cu certificat/diplomă de bacalaureat, permis de conducere categoria B obținut de minim 5 ani.

Dosarul pentru înscrierea la concurs se depune până în data de **03 martie 2020, ora 16.30** la Serviciul Resurse Umane și Formare Profesională și trebuie să conțină în mod obligatoriu, următoarele documente:

- a. cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului instituției;
- b. copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz ;
- c. copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului;
- d. carnetul de muncă, sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie;
- e. cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;
- f. adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

g. Curriculum Vitae;

Adeverința care atestă starea de sănătate conține în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.

În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, în cazul în care este declarat admis la selecția dosarelor, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.


Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documente originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Relații suplimentare se obțin la tel. 021/369.58.87 ; 021/369.58.89 ; 021/369.58.90 INTERIOR  
104 Serviciul Resurse Umane și Formare Profesională.

DIRECTOR EXECUTIV  
Bogdan-Iulian PÎNTEA



Șef Serviciu Resurse Umane  
și Formare Profesională  
Ana-Maria BRUCAN





**România**  
**Județul Ilfov**  
**Consiliul Județean**

**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI**

*Oraș Voluntari, B-dul Voluntari, Nr.94-96, Județul Ilfov  
Tel.021369.58.89;021369.58.87; Fax021369.58.88.*

*Email:dgaspcif@gmail.com  
http://www.protectiacopilului.ro*

**APROBAT**  
**DIRECTOR EXECUTIV**  
**BOGDAN-IULIAN PÎNTEA**



**BIBLIOGRAFIE PENTRU POSTUL DE ȘOFER DIN CADRUL CENTRULUI  
DE INTERVENȚIE ÎN REGIM DE URGENȚĂ ÎN DOMENIUL ASISTENȚEI  
SOCIALE, SITUAȚII DE ABUZ, NEGLIJARE, TRAFIC, MIGRAȚIE,  
REPATRIERI, VIOLENȚĂ DOMESTICĂ ȘI TELEFONUL SOCIAL**

- ▶ **HOTĂRÂRE** Nr. 797/2017 din 8 noiembrie 2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal;
- ▶ **ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ** Nr. 195/2002 din 12 decembrie 2002 privind circulația pe drumurile publice, republicată, cu modificările ulterioare;
- ▶ **HOTĂRÂREA GUVERNULUI** Nr. 1391/2006 din 4 octombrie 2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, cu modificările ulterioare

**ȘEF SERVICIU RESURSE UMANE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ**

Ana-Maria BRUCAN